

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№78 (15298), 3 ноября 2021 г., среда.



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые жители Томской области!
Поздравляем вас с Днём народного единства!

Для Томской области это особенный праздник: веками у нас живут в мире и согласии люди самых разных национальностей и вероисповеданий.

Мы по праву гордимся самобытной культурой наших народов. Бережно сохраняем традиции своих предков. И неважно, откуда они когда-то приехали в Томскую область.

Томские студенты говорят на самых разных языках, но легко находят общий язык друг с другом. Представители религиозных конфессий проповедуют мир и согласие, терпимость к представителям других вероисповеданий.

Пусть так будет всегда. Пусть согласие и единство и дальше дают нам силу для новых добрых дел.

Желаем вам и вашим семьям мира, добра и благополучия! С праздником!

С. ЖВАЧКИН,
губернатор Томской области.
О. КОЗЛОВСКАЯ,
председатель Законодательной думы Томской области.

ДЛЯ СПРАВКИ

День народного единства утвержден Федеральным законом от 29 декабря 2004 года. История праздника связана с событиями 1612 года, когда бойцы народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город и гарнизон Речи Посполитой отступил в Кремль, после чего сдался.

Уважаемые колпашевцы!
Поздравляем вас с государственным праздником –
Днём народного единства!

Этот праздник напоминает нам о том, что наша сила – в сплоченности, которая испокон веков помогает расти и развиваться России, нашему родному краю.

4 ноября – это особая дата, которая объединяет всех россиян – людей разных национальностей и вероисповедания, служит делу укрепления мира и общественного согласия.

Состав населения Колпашевского района разнообразен, у нас принято уважать культуру и обычаи других народов, в том числе коренных малочисленных народов севера.

Наша общая задача – сберечь бесценное наследие предков для детей и внуков, приумножить духовный и экономический потенциал района.

В этот праздничный день желаем вам успехов, счастья, крепкого здоровья и благополучия. Пусть мир и согласие царят в каждой семье. А единство и патриотизм всегда будут надёжной опорой!

А. МЕДНЫХ,
глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.

Уважаемые жители Колпашевского района!

Сердечно поздравляю вас с государственным праздником – Днём народного единства! Этот праздник – дань уважения вековым российским традициям, единения народа во имя Отечества. Уважая отечественную историю, мы отмечаем этот праздник как символ национального согласия и сплочения общества, отдаем долг памяти героическому прошлому нашей страны и дань благодарности ее защитникам. Без подлинного народного единства невозможно само существование и развитие нашей малой Родины, региона, Российского государства.

Желаю всем мира, добра, счастья и благополучия, успехов в работе на благо семьи, Колпашевского района, нашей страны – России!

А. ПЕРЕЛЫГИН, депутат Законодательной думы
Томской области.

Уважаемые колпашевцы!
Поздравляю вас с праздником – Днём народного единства!

Смысл и значение этого праздника имеют голубокие исторические корни. История России богата примерами, когда единение народа способствовало процветанию страны, ее независимости, сохранению культурно-исторического наследия.

Уроки прошлого показывают нам, что Россия – великая держава, а славные подвиги многих поколений россиян, патриотизм нашего народа являются прочным фундаментом для развития нашего Отечества.

Нужно ценить историю нашего государства и верить, что будущее могущество и сила нашей страны зависят от каждого из нас!

Примите искренние пожелания здоровья, неиссякаемой энергии и оптимизма, благополучия вашим родным и близким!

С уважением,

А. КУПРИЯНЕЦ,
депутат Законодательной думы Томской области.

Уважаемые жители Колпашевского городского поселения, дорогие земляки!
Поздравляем вас с праздником – Днём народного единства!

Этот праздник – призван напомнить нам, что все мы – граждане России разных возрастов и национальностей, убеждений и вероисповеданий, являемся единым народом с общими корнями и общим будущим. В сплоченности – наша сила, залог успеха всех добрых начинаний, укрепления государственности и могущества нашей страны.

В этот знаменательный праздник желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, удачи во всех ваших делах и начинаниях на благо нашего поселения!

Пусть в каждом доме и каждой семье царят мир и согласие, любовь и взаимопонимание!

А. ЩУКИН, глава Колпашевского городского поселения.
А. РЫБАЛОВ, председатель Совета Колпашевского городского поселения.

Уважаемые колпашевцы!
Поздравляем вас с праздником – Днём народного единства!

Этот праздник стал неотъемлемой частью российской истории, олицетворением сплоченности народа, символом преданности Отечеству. Он объединяет людей разных возрастов, профессий, национальностей и вероисповедания. Мы все – одна большая и дружная семья, только вместе мы – сила! Сплоченность и единство духа помогало нашему народу выжить и выстоять в самые трудные времена. И это мы должны ценить и помнить, передавать опыт молодому поколению, учить любить свою Родину, беречь прошлое, беречь историю, верить в будущее нашей страны.

В День народного единства желаем вам мира и добра, счастья и удачи во всех начинаниях.

Политический совет Колпашевского местного
отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Уважаемые ветераны!

Примите самые искренние поздравления с Днём народного единства!

Корни этого праздника уходят глубоко в историю наших предков и нашей страны, но сегодня этот праздник говорит нам о том, что мы – народ с единством духа и непобедимой силой, с богатой историей и большим светлым будущим!

Этот праздник – символ гордости за нашу могучую историю и за наших непобедимых предков, и, конечно, безграничная надежда на будущее! И надо помнить всегда, что сила нашей необъятной России и нашей замечательной Республики – в единстве нашего народа!

В день народного единства хочется пожелать вам мирного неба, всеобщего согласия, крепкого здоровья и личного счастья, а также единства не только в народе, но и душевного единства в семье и немеркнущего очага в доме, крепкого здоровья, мира, благополучия!

Районный совет ветеранов.

СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА В РЕГИОНЕ

Губернатор Томской области С. А. Жвачкин на заседании оперативного штаба по коронавирусу принял решение о дополнительных мерах поддержки малого и среднего бизнеса в регионе.

Меры поддержки коснутся организаций, которые приостанавливают деятельность на период каникул с 30 октября по 7 ноября, либо попавших под ограничения в виде QR-кодов.

– Перечень отраслей мы уточняем, но понятно, что это сфера услуг, общественное питание, досуговые организа-

ции, дополнительное образование детей. В перечень могут войти парикмахерские, фитнес-центры, салоны красоты, кино-театры, – сообщил заместитель губернатора Томской области по экономике А. А. Антонов.

Он перечислил федеральные меры поддержки бизнеса в условиях коронавируса, которые будут применяться и в Томской области. Напомним, в понедельник, 25 октября, премьер-министр РФ М. В. Мишустин проанонсировал первые из них. Это безвозмездные гран-

ты для предприятий и НКО в размере 1 МРОТ на каждого сотрудника, а также кредиты под 3% до 300 миллионов рублей.

Дополнительно губернатор Томской области С. А. Жвачкин принял решение вновь оказать предпринимателям такую востребованную меру поддержки, как компенсация оплаты ЖКУ. Он также распорядился предоставлять предпринимателям региональные кредиты под низкий процент. Бизнес может получить эти льготы, если сохранит численность сотрудни-

ков на уровне не ниже 90%, а также вакцинирует не менее 80% персонала.

Компенсация за ЖКУ томским предпринимателям будет предоставлена за ноябрь, ее объем составит до 50 тысяч рублей. Средства будут выплачены в январе, при необходимости эта мера поддержки может быть продлена.

Льготные кредиты будет предоставлять Фонд микрофинансирования Томской области. Предприниматели смогут привлечь на текущие расходы от 50 тысяч до 3 миллионов руб-

лей на срок до двух лет. Процентная ставка в первый год составит 3%, в оставшийся срок – 80% от ключевой ставки Центробанка РФ.

Для консультирования малого и среднего бизнеса по вопросам предоставления федеральной и региональной поддержки в период коронавирусных ограничений в Томской области открыта «горячая линия»: **8 (3822) 901-000** (Центр «Мой бизнес»). <https://www.tomsk.gov.ru/news/front/view/id/78434>

Подготовил С. БАРАНОВ.

В ДУМЕ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА

ПРИНЯТЫ РЕШЕНИЯ ПО СОЦИАЛЬНО
ЗНАЧИМЫМ ВОПРОСАМ

Состоялось очередное собрание Думы Колпашевского района. Депутаты рассмотрели социально значимые проекты решений, направленные в Думу главой района А. Ф. Медных. На повестке дня было 11 вопросов, в основном, связанных с финансированием мероприятий, проводимых в 2021 году в поселениях района.

Одним из основных вопросов собрания было **внесение изменений в бюджет муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов**. Депутаты единогласно утвердили решение Думы о внесении изменений в бюджет района.

Доходы местного бюджета на 2021 год увеличены на общую сумму 28 961,8 тыс. руб. и составляют 2 090 887,3 тыс. руб. Расходная часть бюджета увеличится в целом на 25 982,1 тыс. руб. (всего 2 136 852,3 тыс. руб.).

Дополнительно запланированы расходы на решение социально значимых вопросов, в том числе:

- на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Колпашевское городское поселение»;

- на обеспечение антитеррористической защиты объектов образования, выполнение мероприятий противодействия деструктивным идеологиям, модернизация систем противопожарной защиты;

- на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях;

- на ремонт чердачного перекрытия над помещением спортзала МБОУ «Чажемтовская СОШ»;

- на капитальный ремонт здания МАОУ «СОШ №4» (лифт).

Увеличены расходы из резервного фонда финансирования непредвиденных расходов



администрации Томской области на оплату расходов, связанных с приобретением ручных металлодетекторов в целях обеспечения безопасности образовательных организаций.

Запланированы расходы на создание модельной муниципальной библиотеки по результатам конкурсного отбора, проводимого Министерством культуры Российской Федерации, за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации.

Для организации уличного освещения населенных пунктов Саровского сельского поселения Дума района приняла решение, что за счет средств бюджета муниципального образования «Колпашевский рай-

он» на 2021 год бюджету муниципального образования «Саровское сельское поселение» в рамках реализации муниципальной программы «Развитие коммунальной инфраструктуры Колпашевского района» предоставляется иной межбюджетный трансферт на организацию уличного освещения в размере 300 000 руб.

Для проведения ремонта канализационных сетей по адресу: г. Колпашево, ул. Портовая депутаты приняли решение, что за счет средств бюджета муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» в рамках реализации муниципальной

программы «Развитие коммунальной инфраструктуры Колпашевского района» предоставляется иной межбюджетный трансферт на организацию водоотведения в размере 1 930 500 руб.

В целях организации выполнения работ по капитальному ремонту водонапорной башни по адресу: с. Новоильинка, пер. Совхозный, 1/1 депутаты приняли решение, что за счет средств бюджета муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год бюджету муниципального образования «Саровское сельское поселение» в рамках реализации муниципальной программы «Развитие коммунальной инфраструктуры Колпашевского района» предоставляется иной межбюджетный трансферт на финансовую поддержку инициативного проекта «Капитальный ремонт водонапорной башни по адресу: Томская область, Колпашевский район, с. Новоильинка, пер. Совхозный, 1/1», выдвинутого муниципальным образованием «Саровское сельское поселение», в размере 183 760 руб.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

ВСЕРОССИЙСКАЯ
ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

В Колпашевском районе, как и во всех муниципалитетах России, с 15 октября проходит основной этап Всероссийской переписи населения. Он будет продолжаться по 14 ноября 2021 г., в том числе на портале «Госуслуги» – по 8 ноября 2021 г.

В Томской области, по данным Томскстата, в переписи приняли участие 26,9% жителей, из них 8,1% через портал «Госуслуги».

По информации, полученной от уполномоченного по делам переписи по Колпашевскому району И. В. Громова, в настоящее время в муниципалитете работают 72 переписчика, организована работа 7 стационарных переписных участков (СПУ): в Колпашеве – 5, Тогуре – 1, Чажемто – 1. Наш район идет в графике и выполняет целевые показатели по переписи.

Настоящая перепись организована в максимально удобных форматах для жителей, – подчеркнул Игорь Владимирович Громов. – На портале «Госуслуги», в МФЦ и стационарных переписных участках, на дому.

Действительно, основной акцент в переписи 2021 года делается на применении цифровых технологий: самостоятельном заполнении жителями страны электронных переписных листов на портале «Госуслуги», возможности пройти перепись на гостевых компьютерах в Многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), а также использованием переписчиками планшетов с электронными переписными листами.



Переписчик счетного участка Лариса Дивина

Бланки переписных листов на бумажной основе используются только в исключительных случаях. Благодаря нововведениям процесс переписи стал более удобным, а качество собираемой информации значительно повысится.

Перепись в традиционной форме – на дому – имеет свои особенности: переписчики с планшетами обходят квартиры и опрашивают жителей Колпашевского района, не принявших участие в интернет-переписи. Переписчики имеют специальную экипировку и удостоверение, действительное при предъявлении паспорта. Учитывая сложную эпидемиологическую обстановку, все переписчики обеспечены средствами индивидуальной защиты.

Важно знать, что переписчик никогда не попросит вас предъявить какие-либо документы, назвать паспортные данные, уровень зарплаты, сбережений или рассказать, кто является владельцем жилища. И, наконец, переписчики не проводят опросы по телефону. Если вам кто-то звонит и представляется переписчиком, это точно мошенник.

У переписчика счетного участка Ларисы Дивины порядка 300 домохозяйств.

– В основном, люди встречают меня приветливо, – рассказывает Лариса Дивина. – На перепись одной семье обычно уходит 13–15 минут. Случаи отказа бывают, но это единичные случаи.

Очень удобно, что есть электронные планшеты и не нужно заполнять бумажные листы. На моем счетном участке достаточно много граждан, которые прошли перепись через федеральный портал «Госуслуги». Если я не застаю дома жителей, то оставляю для них в почтовом ящике информационную записку, утвержденную Росстатом. В ней рассказано о трех способах прохождения переписи, а также приведены адрес и телефон ближайшего стационарного переписного участка. При этом никто не снимает с меня задачу переписи данного домохозяйства.

Людмила Саклакова работает в переписном участке №7 контролером полевого уровня. Она осуществляет организацию и контроль за работой переписчиков, счетные участки которых входят в данный переписный участок. Людмила также вы-

полняет обязанности переписчика стационарного участка. Поэтому у нее на рабочем столе находится планшет российского производства. Такие опросные устройства для переписчиков произведены по полному циклу на предприятии «Аквариус» (г. Шуя, Ивановская область).

– Всего в переписном участке, где я работаю, 1 815 домохозяйств, – уточняет Людмила Саклакова. – Охватываем переписью порядка 40%. Это хороший показатель. Данные о результатах переписи ежедневно передаются в районный отдел государственной статистики.

Рассказывая о работе стационарного участка, который расположен в одном из помещений районного совета ветеранов, Людмила отметила социальную важность и востребованность СПУ. Непосредственно в данном стационарном участке приняли участие в переписи граждане 29 домохозяйств, где проживают 46 человек.

Повторим, что для удобства жителей Колпашевского района работают 7 стационарных переписных участков.

В Колпашеве – ул. Дорожная, 24 (контора ЖКХ, 8 953 918 10 52, 8 913 879 75 71); ул. Л. Толстого, 14 (районный совет ветеранов, 8 983 053 59 17, 8 913 811 69 68); МФЦ (ул. Л. Толстого, 14, 8923 401 55 36); ул. Гоголя, 87 (ДК «Рыбник», 8 913 881 82 48, 8 999 495 54 69); пер. Лазо, 10/1, строение 2 (здание «Альфа», 8 913 851 52 91, 8 960 974 96 60).

В Тогуре – ул. Ленина, 1 (1 этаж, 5-52-02).

В с. Чажемто – ул. Фестивальная, 4 (Дом культуры, 8 952 157 74 92).

Организаторы напоминают: самый безопасный и удобный способ участия в переписи – самостоятельное заполнение переписного листа на портале «Госуслуги». Пройти онлайн-перепись на госуслугах можно до 8 ноября включительно.

С. СЕРГЕЕВ.
Фото автора.

НАША ПАМЯТЬ

ПОДВИГ ВЯЧЕСЛАВА АЛЕКСАНДРОВИЧА ЯЧМЕНЁВА

Сотрудники отдела МВД РФ по Колпашевскому району, ветераны ОВД почтили память начальника ГИБДД, подполковника милиции В. А. Ячменёва, трагически погибшего 31 октября 2006 года в дорожно-транспортной автокатастрофе во время исполнения служебных обязанностей.

Трагедия произошла на 217 километре автодороги «Томск – Колпашево», когда водитель автомобиля «Орел» допустил выезд на полосу встречного движения, что привело к столкновению с патрульным автомобилем ВАЗ-2109 отделения ГИБДД Колпашевского РОВД.

Патрульным автомобилем управлял начальник отделения ГИБДД В. А. Ячменёв. Он сопровождал микроавтобус «ГАЗель», в котором ехали участники хореографического ансамбля муниципальной школы искусств. Ценой собственной жизни Вячеслав Александрович предотвратил гибель детей. От полученных травм он скончался на месте происшествия.

В Колпашеве состоялось памятное мероприятие, посвященное 15-летию подвига подполковника милиции Вячеслава Александровича Ячменёва.



В настоящее время имя подполковника милиции В. А. Ячменёва увековечено на стеле мемориала памяти погибших сотрудников, установленного у здания УМВД России по Томской области. На здании УГИБДД 3 июля 2009 г. открыта мемориальная доска в память о подполковнике милиции В. А. Ячменёве.

Начиная с 2007 года, в нашем городе в октябре месяце проводится автомобильный конкурс «Внедорожник», посвященный памяти подполковника милиции В. А. Ячменёва. Среди его организаторов – администрация и Совет городского поселения, отдел МВД РФ по Колпашевскому району, Городской молодеж-



ный центр. Среди тех, кто оказывает поддержку – пожарный гарнизон, районная больница, предприниматели. Конкурс, став одним из самых популярных и массовых мероприятий, ежегодно привлекает новых участников и зрителей.

Колпашевцы чтят память о подвиге своего земляка.

С. АЛЕКСАНДРОВ.

Вячеслав Александрович Ячменёв родился 7 июня 1959 года. После армии, в сентябре 1988 года пришел в милицию на должность милиционера отделения патрульно-постовой службы объединённого мотомехвзвода. Через год стал инспектором дорожно-патрульной службы. С 21 декабря 1992 года Вячеслав Александрович возглавил отделение ГИБДД Колпашевского РОВД.

СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

ВНИМАНИЕ К НАКАЗАМ ЖИТЕЛЕЙ МАТЬЯНГИ



Недавно жители Матьянги стали свидетелями значимого события: устройство свайного фундамента для нового здания медицинской амбулатории.

Напомним, что в июне состоялась традиционная встреча с населением в Доме культуры «Рыбник». В ней приняли участие заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец, глава Колпашевского района А. Ф. Медных, главный врач районной больницы Н. В. Дьякина.

По важнейшему вопросу – открытию амбулатории в микрорайоне Матьянга – Андрей Фёдорович Медных подробно проинформировал жителей о принятых мерах по его решению. Благодаря поддержке областного депутата А. Б. Куприянца, средства на строительство медицинского объекта выделены в 2021 году. Во время встречи главный врач районной боль-

ницы Н. В. Дьякина отметила, что в новой амбулатории будут работать терапевт, педиатр, кабинеты процедурный, прививочный, физиолечения и др. При этом открытие амбулатории было обозначено на первое полугодие 2022 года.

По информации, полученной от заместителя главы района по строительству и инфраструктуре И. В. Ивченко, в течение лета по инициативе главы района и при поддержке депутатами Думы района своевременно были выделены средства для подготовки территории, оформлен земельный участок для возведения нового медицинского объекта.

Подготовка свайного поля подрядной организацией в октябре нынешнего года – это начало реального строительства врачебной амбулатории в микрорайоне Матьянга.

С. БАРАНОВ.

Фото предоставлено А. РЫБАЛОВЫМ.

ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

«ГОТОВЫ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ»

В течение всего лета сотрудники групп дошкольного образования МАОУ «СОШ №2» готовились к началу нового учебного года: сделали косметический ремонт в здании, оформили групповые помещения и приемные, подготовили для работы кабинет дополнительного образования, пополнили материально-техническую базу. Самые заметные изменения произошли на территории групп дошкольного образования.

На игровых участках появились новые сооружения, расцвели красивые цветы на всех клумбах, в Парке культуры и отдыха «Цветочный город» появились новые жители, на спортивной площадке – новое оборудование, а на сказочной поляне – новые герои русских народных сказок. На входе всех посетителей детского сада встречают главные символы детства – игрушки.

Большую помощь в подготовке игровых участков оказали родители (законные представители) и родственники воспитанников. Администрация МАОУ «СОШ №2» выражает огромную благодарность всем, кто помог сделать игровые участки более красивыми и безопасными. Благодарим Чмеленко А. В., Филипповых Т. А. и Филиппова О. В., Нащёкину В. С., Кравченко Е. П., Маркину Б. А., Банникову П. Д., Волкову Ю. С., Логачёву И. С., Коневу Н. Н., Назарову Ю. А., Приходько А. И., Ушакова А. С., Постникова А. А., Радонскую Е. С., Петрову С. В., Шаповалову А. А., Топчиеву Е. В., Панову Н. П., Сыркина К., Мельникова Е. В., Мельникову Л., Косых Н. Спасибо, что вы вместе с нами!

В начале учебного года в группах дошкольного образования состоялся традиционный смотр-конкурс на лучшее

оформление групповых помещений к новому учебному году. По итогам смотра-конкурса жюри отметило, что воспитатели творчески подошли к оформлению групповых помещений и создали интересные, содержательные, безопасные и комфортные условия для образовательной деятельности. Победителем смотра-конкурса жюри определило воспитателей подготовительной к школе группы Реутову Л. И., Артюх Т. Ю.; 2 место присуждено воспитателям средней группы Кондратенко И. Л., Черновой О. А.

В дошкольной образователь-

ной организации обстановка всех помещений служит одной задаче – воспитанию и развитию ребенка. Создание такой благоприятной обстановки – большое искусство, включающее в себя разумную и красивую организацию пространства и его элементов.

Предметно-пространственное окружение, воздействуя на эмоциональный мир ребенка, побуждает его к деятельности и ставит в активную познавательную позицию. А это значит, что процесс получения новых знаний, новых открытий у дошкольников будет интересным и плодотворным, потому что группы дошкольного образования полностью готовы к работе в новом 2021–2022 учебном году.

О. АЖЕРМАЧЕВА,
старший воспитатель
ГДО МАОУ «СОШ №2».



НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

УСПЕХ НА ОБЛАСТНОМ КОНКУРСЕ ВИДЕОКЛИПОВ

Подведены итоги областного конкурса видеоклипов «СТОП! СНЯТО!», проводимого в рамках IX Губернаторского фестиваля народного творчества Томской области. Он проводится с целью расширения информационного пространства культурно-досуговой сферы, широкого внедрения информационных технологий.

Предметом конкурса «СТОП! СНЯТО!» является видеозапись, сопровождающая музыкальную композицию.

Иван Воронов и Алёна Смышляева (МБУ «ЦКД») представили членам жюри видеоклип «Танцуй», в котором приняли участие образцовый хореографический коллектив «Радуга» (КДО «Дом культуры «Лесопильщик», руководитель Светлана Пахомова) и ребята из г. Колпашево.

По оценке жюри, данная работа удостоена диплома Лауреата III степени.



Добавим, что колпашевский видеоклип «Танцуй» завоевал сердца зрителей и набрал 7 миллионов просмотров на YouTube-канале МБУ «ЦКД».

Фестиваль народного творчества – это комплексная программа, в рамках которой проходят жанровые конкурсы, организуются мастер-классы и творческие лаборатории. Ежегодно в нём принимают участие более четырёх тысяч само-

деятельных артистов из 16 районов Томской области.

По итогам фестиваля вручаются денежные премии лучшим клубным учреждениям городов и районов Томской области. Главный приз фестиваля – Гран-при – учреждён губернатором Томской области.

Подготовил С. БАРАНОВ.
Фото предоставлено МБУ «ЦКД».

АКТУАЛЬНО

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ

В связи с сохраняющейся напряженной эпидемиологической обстановкой, региональный оперативный штаб Томской области по противодействию распространению COVID-19 ввел дополнительные ограничения.

Так, с 30 октября учреждения общепита не будут работать в ночное время, с 23:00 до 6:00. А с 15 ноября вход в торговые и развлекательные центры будет открыт только при предъявлении сертификата о вакцинации или перенесенном заболевании.

«Несколько недель подряд в регионе фиксируется высокий рост выявленных случаев заболевания новой коронавирусной инфекцией. Только за последние сутки зарегистрировано 201 случай. Коронавирус сегодня агрессивен, растет количество средне-тяжелого и тяжелого течения заболевания. Поэтому мы вынуждены ввести дополнительные ограничения. И не исключено, что будут вводиться и другие, если в ближайшее время эпидемиологическая ситуация не стабилизируется», – прокомментировала заместитель губернатора по социальной политике, заместитель руководителя регионального штаба Алёна Левко.

Напомним, решением регионального оперативного штаба

на период с 30 октября по 7 ноября в Томской области закрываются кинотеатры и детские игровые залы. Фудкорты в торговых центрах будут работать только на доставку или на вынос. Приостанавливается работа всех развлекательных комплексов. Спортивные соревнования будут проходить без зрителей. Работодатели должны перевести непереволевших и непривитых работников в возрасте 60 лет и старше на дистанционный режим работы. Школы, техникумы и колледжи, а также учреждения дополнительного образования уходят на каникулы, в детских садах организованы дежурные группы для детей, чьи родители будут работать (сотрудников учреждений и служб жизнеобеспечения, органов власти и правоохранительных органов).

С 8 ноября жителям Томской области потребуются предъявить сертификат, подтверждающий вакцинацию от COVID-19, при посещении кафе, ресторанов и других заведений общепита, с 15 ноября – при посещении парикмахерских, салонов красоты, спортивных объектов (включая бассейны, фитнес-клубы), культурных заведений: библиотек, музеев, кинотеатров и других развлекательных (досуговых) заведений, проживании в гостиницах.

Соб. инф.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Врио гл. редактора БАРАНОВ Сергей Александрович.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 3 270 экземпляров.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕЖИМ РАБОТЫ В ПРАЗДНИКИ

СОЦЗАЩИТА

С 4 по 7 ноября областные учреждения соцзащиты будут работать в обычном режиме

В нерабочую неделю с 30 октября по 7 ноября в Центрах социальной поддержки населения Томской области прием будет проводиться по предварительной записи, с соблюдением масочного режима.

Социальные работники, осуществляющие помощь пожилым людям на дому, посетят своих подопечных по графику. По-прежнему, без выходных, помощь будет оказываться людям без определенного места жительства в Центре социальной адаптации.

Вопросы по работе социальных служб можно задать по телефонам: 8 (3822) 41-08-22 (социальные услуги на дому), 8 (3822) 66-20-01, 67-83-93 (помощь людям без определенного места жительства). В областном Департаменте социальной защиты населения в эти дни будет работать «горячая линия»: 8 (3822) 60-27-99; в будние дни с 9 до 18 часов на вопросы будут отвечать специалисты, в нерабочее время обращения будут записываться для дальнейшей их отработки специалистами.

Доставка социальных выплат будет осуществляться по графику работы почты с 5 по 25 ноября.

ПОЧТА

Почтовые отделения в Томской области изменят график работы в связи с Днём народного единства

4 ноября станет выходным днем для всех отделений почтовой связи Томской области.

5 ноября офисы Почты России будут принимать клиентов по графику субботы.

6 и 7 ноября отделения будут работать в обычном режиме.

В некоторых сельских почтовых отделениях может быть установлен другой режим работы. Почталыоны доставят пенсии и пособия по расписанию, согласованному с региональным отделением Пенсионного фонда РФ.

Уточнить график работы или найти на карте ближайшее открытое отделение можно на сайте или в мобильном приложении Почты России. Установить приложение можно, перейдя по ссылке с мобильного устройства.

МЕДИЦИНА

С 4 по 7 ноября медучреждения региона будут работать по особому графику.

Экстренную медицинскую помощь жители Томской области смогут получать круглосуточно независимо от места проживания. Работа «скорой помощи» в Томске и районах области останется круглосуточной. Вызов бригады осуществляется с городского телефона 03, с мобильного – 103. По этим же номерам можно узнать, какой из стационаров Томска дежурит по «скорой», чтобы самостоятельно обратиться в приемный покой. По такому же распорядку будут работать медучреждения в районах области.

Уточнить режим работы медучреждений можно в круглосуточной справочной службе регионального Центра медицинской и фармацевтической информации по тел.: 8 (3822) 516-616 и 8-800-350-8850.

Пресс-служба администрации Томской области.

АДМИНИСТРАЦИЯ Колпашевского городского поселения
купит жилые помещения площадью от 25 до 50 кв. м, стоимостью до 800 тысяч рублей. Обращаться в рабочее время по телефону 5-82-62

РЕКЛАМА: Т. 5-32-63

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ



4.11 -8... -15°, давление падает, снег.
5.11 -1... -7°, давление падает, снег.
6.11 -1... -2°, давление падает, снег.

